
Referat fra møte i Trondheim UBK, arbeidsgruppe, 14. januar 2025 kl. 19:00 

Sted: 
Referent: 
Til stede: 
 
 
 
Forfall: 

Bridgehuset og Teams 
Cathrine Wedvik og Kristin Linnigard 
Kristin Linnigard, Ingmund Bjørkan, Per Heide, Cathrine Wedvik,  
Herman Ørn Walbye Mikkelsen, Trond Halvorsen, Marit Walbye Anthonsen,  
Kristian Barstad Ellingsen (Teams), Gunn Tove Vist (Teams) og 
Ole Jonny Tøsse (Teams)  
Solvei Grande-Weberg, Robert Olsen og Thomas Tøsse 

   
Ref. e-post fra styreleder Kristin Linnigard i Trondheim ungdomsbridgeklubb til overnevnte 
personer 28.12.2024. Hun viser til styrevedtak fra 11.11.2024 om å opprette en arbeidsgruppe 
og forespørre styret, valgkomiteen, aktuelle støttespillere og samarbeidspartnere om de kan og 
vil delta i et arbeidsutvalg om organisering av klubb og aktiviteter – og veien videre for klubben. 
 
Bakgrunnen er at Kristin trekker seg som styreleder på årsmøtet 10. mars 2025 grunnet helse. 
Per og Ole Jonny har signalisert at hvis Kristin går ut av styret, gjør de det samme. De er begge på 
valg som henholdsvis kasserer og varamedlem. 
 
Per, Ole Jonny og Kristin organiserer og gjennomfører også mandagsbridgen og de fleste av 
klubbens andre aktivitetstilbud. Det ble signalisert at om Kristin trekker seg også fra dette, vil 
sannsynligvis Per og Ole Jonny gjøre det samme. 
 
Kristin sier at hun trekker seg som leder, men planlegger likevel aktiviteter for klubben framover.  
Kan vi finne løsninger hvor både Kristin, Per og Ole Jonny blir med videre samt at vi får inn 
forsterkninger? 
 
Klubbens aktiviteter 
Trondheim ungdomsbridgeklubb har et høyt aktivitetsnivå med ukentlig mandagsbridge, 
fredagsklubb i vår- og høstsemesteret, tilrettelegging for bridge i skolens ferier som årlig 
sommerskole og vinterferiesamling og holder kurs for både barn, ungdommer og voksne. 
Klubben har arrangert NM junior tre ganger, reiser på bridgeturer og turneringer med 
ungdommene samt arrangerer bridgeaktiviteter og kurs på Kulturnatt, Bridgens Dag og 
FinnFramFest.  
 
Kutte i aktivitetsnivå? 
Kan Kulturnattilbud i Bridgehuset, stand og kurs på FinnFramFesten og stand på Bridgens Dag 
arrangeres av andre bridgeklubber eller kretsen med assistanse fra frivillige fra oss?  
Det også innspill om at klubben kan fokusere på barn og ungdom (med familie) og at 
nybegynnerkurs for voksne kan arrangeres av andre bridgeklubber eller krets. 
 
BridgeSommer – sommerskolen 
Kristian sier at han kan ikke bidra mye i det daglige siden han bor i Vesterålen. Men han kan være 
leder av sommerskolen også i 2025.  Tidspunkt rundt St. Hans som tidligere (uke 26).  
 
Mandagsbridgen 
Per, Ole Jonny og Kristin finner arbeidet meningsfullt og artig. Men det har vært mye lenge og det 
er behov for at flere må stille opp og bidra i rekrutteringsarbeidet og skoleringen av barn og unge.  
Stor spredning i nivå, fra nybegynner til landslagsspillere. Flere forslag til personer ble nevnt.  

 



 
Samarbeid med foreldre, bridgespillere og andre klubber 
Trond og Marit sier at de gjerne vil bidra og ønsker å vite hva de kan bidra med og foreslå både 
arbeid i styret og på klubbkvelder. Begge har også vært gode ressurser og deltatt på bridgeturene 
det siste året. 
Stjørdal har to skolelag og et ferskt ungdomsmiljø. Vi søker etter samarbeid med både Stjørdal 
og andre klubber om aktivitetstilbud og personer som kan bidra. 
 
Kan frivillige som har meldt seg som ressurspersoner i Trondheim til Norsk Skolebridge ha 
interesse og anledning til å bidra inn mot klubbens aktiviteter?  
Gunn Tove ble bedt om å undersøke med Marianne som er leder for Norsk Skolebridge og har 
oversikt over hvem som har meldt seg og om NBF kan forespørre disse og/eller har klubben 
mulighet til å kontakte dem. Oppgavene vil være overfor samme aldersgruppe (9-12 år) og 
samme oppgaver de har meldt seg til i skolebridgen. 

 
Utsettelse av årsmøtet? 
Kristin har vært i kontakt med NBF v/ Allan om klubben har mulighet til å utsette årsmøtet og 
arrangere senere i vår. Det har vi mulighet til. Vi håper likevel å finne løsninger som gjør det mulig 
å arrangere årsmøte 10. mars 2025. 
 
Kristin kaller inn til et nytt møte i arbeidsgruppen i først på februar. Dato ikke satt.  
 
 
 
Trondheim, 27.01.2025 
 
 
 
 
Kristin Linnigard    Cathrine Wedvik 
/sign/      /sign/ 
 


